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Situation des entreprises touristiques 
du Québec
La stagnation économique se reflète dans les attentes des 
entrepreneurs touristiques. Leur attente quant à la demande 
s’est détériorée. De même, alors que près d’une entreprise sur 
deux anticipe une augmentation de leurs dépenses, seul le 
cinquième s’attend à une hausse de leurs revenus. Sans surprise, 
une part grandissante anticipe une baisse de leur rentabilité.
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Source : Statistique Canada, Enquête canadienne sur la situation des entreprises - troisième trimestre de 2023 (compilation spéciale)


